

НОВОСТЬ
05.05.2017

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА КОМИ И НАЧАЛЬНИК РЕСПУБЛИКАНСКОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС ПРОИНСПЕКТИРОВАЛИ ХОД РАБОТ ПО ЛИКВИДАЦИИ ВОЗГОРАНИЯ СКВАЖИНЫ НА МЕСТОРОЖДЕНИИ ИМ. А. АЛАБУШИНА

Сегодня заместитель председателя Правительства Республики Коми - министр промышленности, природных ресурсов, энергетики и транспорта Республики Коми Николай Герасимов и начальник Главного управления МЧС России по Республике Коми Александр Князев побывали на месторождении им. Андрея Алабушина, где ведутся работы по ликвидации возгорания на скважине 2Р.

В настоящее время пожар локализован и контролируется, специалисты всех задействованных служб осуществляют установку оборудования для герметизации скважины, устье которой полностью очищено. На скважине в круглосуточном режиме работает более 210 человек и 70 единиц техники.

«Мы понимаем обеспокоенность местных жителей, представителей общественных организаций. Отмечу, что при ликвидации возгорания предпринимаются все меры безопасности для жизни и здоровья людей. Угроза для населенных пунктов исключена», - сказал заместитель председателя Правительства Республики Коми - министр промышленности, природных ресурсов, энергетики и транспорта Республики Коми Николай Герасимов.

«В ликвидации возгорания принимают участие лучшие представители Главного управления МЧС по Республике Коми. Работа организована на высоком уровне, сил и средств достаточно», - отметил начальник Главного управления МЧС России по Республике Коми Александр Князев.

Для справки:

10 апреля при проведении капитального ремонта скважин подрядчиком произошло возгорание на устье скважины 2Р месторождения им. А. Алабушина (территория МО ГО «Усинск» Республики Коми). По предварительным данным, причиной является выброс газожидкостной смеси. Погибших и пострадавших нет.